



## Александр Бастрыкин встретился с родственниками погибших офицеров и юных героев



В преддверии майских праздников Председатель Следственного комитета Российской Федерации Александр Бастрыкин встретился с супругами сотрудников, погибших при исполнении служебного долга, Фирузой Казиахмедовой и Залиной Абидовой, и мамой одного из наших юных героев – Галиной Табаковой.

Каждая из них столкнулась с горечью потери родного человека. Коллеги-офицеры и маленький Женя при разных жизненных обстоятельствах проявили недюжинную смелость, заслуживающую искреннего признания и гордости.

Следователь по особо важным делам Назим Казиахмедов находился по службе в длительной командировке в Москве в связи с расследованием уголовного дела о крупном мошенничестве. В сентябре 2007 года киллер произвел порядка шести выстрелов - Назим Казиахмедов погиб



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

за активную позицию и принципиальность при исполнении служебного долга. Сотрудники Следственного комитета установили обстоятельства этого убийства, виновные были привлечены к уголовной ответственности и предстали перед судом. Указом Президента России за мужество и отвагу, проявленные при исполнении служебного долга, Назим Казиахмедов награжден орденом Мужества (посмертно). Именем офицера названа средняя общеобразовательная школа №12 в Дербенте.

Старший следователь следственного отдела по Ленинскому району города Махачкалы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан Рамазан Рамазанов подвергся нападению в 2013 году. Во время движения автомобиля, которым управлял следователь, сработало прикрепленное под днищем взрывное устройство. В результате полученных травм сотрудник Следственного комитета скончался в больнице. По горячим следам удалось установить организаторов и исполнителей посягательства на жизнь следователя Рамазанова. При попытке задержания они оказали вооруженное сопротивление сотрудникам правоохранительных органов и были нейтрализованы. Указом Президента Российской Федерации за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении служебного долга, Рамазан Рамазанов награжден орденом Мужества (посмертно). Приказом Председателя СК России награжден медалью «За верность служебному долгу» (посмертно).

Женя спас свою сестру при проникновении преступника в квартиру, но самого мальчика спасти не удалось. В 2008 году семилетний Женя, защищая сестру, с которой находился в квартире, дал отпор злоумышленнику: схватил кухонный нож и нанес ему удар. Разъяренный преступник в ответ восемь раз ударил ребенка ножом. В кратчайшие сроки лицо, совершившее это жестокое преступление, было установлено и задержано. Впоследствии обвиняемый покончил жизнь самоубийством до приговора суда. Поступок Жени стал для всех нас уроком и примером силы воли и духа, храбрости и мужества. Указом Президента Российской Федерации за мужество и самоотверженность, проявленные при исполнении гражданского долга, Евгений Табаков был посмертно награжден орденом Мужества, став самым молодым кавалером этого ордена и самым юным гражданином РФ, удостоенным государственной награды. В память о Жене Табакове школе № 83 Ногинского района присвоено его имя.

В ходе встречи Александр Бастрыкин обсудил с собеседницами вопросы их привлечения к деятельности по организации мероприятий, направленных на духовно-нравственное воспитание подрастающего поколения, и выслушал их видение этого направления деятельности. Глава СК России также поинтересовался возможными проблемами, заверив, что сотрудники ведомства всегда готовы откликнуться и оказать необходимую поддержку.

Отмечая вклад каждой из приглашенных в решение поставленных перед Следственным комитетом задач, Александр Бастрыкин вручил Фирузе Казиахмедовой, Залине Абидовой и Галине Табаковой ведомственные награды. Председатель СК России поздравил присутствующих с наступающими праздниками, пожелав крепкого здоровья, созидательного



Официальный сайт  
**Следственный комитет  
Российской Федерации**

---

труда и успехов в реализации намеченных целей.

Участницы встречи поблагодарили Александра Бастрыкина за проявляемые внимание, поддержку и заботу.

## Изображения



30 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1563300>